Pongratz Trailer-Group GmbH, A-8712 Proleb, Kollach 50
Tel. +43 -(0)3842 - 81144, Fax DW 40, www.pongratz-anhaenger.com

Montageanleitung fur Hebehilfe (Kippdampfer)
fur Type L-PAT-K

Als ersten Schritt montieren Sie die untere drehbare Hebehilfenkonsole (zuggabelseitig). Losen Sie
die vordere Zuggabelverschraubung des rechten Zuggabelholms (rechts in Fahrtrichtung, siehe
Zeichnung). Dann setzen Sie die untere Hebehilfenkonsole, wie in der Zeichnung auf den
Zuggabelholm auf. Verschrauben Sie nun die vordere Zuggabelverschraubung wieder mit den
Scheiben und einer neuen Sicherungsmutter (siehe Zeichnung).

Als zweites verschrauben Sie den Dampfer mit der unteren Hebehilfenkonsole (Schraube
M12x80mm, Scheiben M12 & Sicherungsmutter M12), Sie missen darauf achten das sich die
Konsole immer noch drehen lasst. Als nachstes verschrauben Sie die obere Hebehilfekonsole
(Schraube M14x60, Scheiben M14, Distanzrohr & Sicherungsmutter M14) mit dem Dampfer.

Wichtig ist nun das anbringen der oberen Hebehilfenkonsole. Messen Sie 65mm von der rechten
Seitenwand herein, und passen Sie in der Lange (Stirnwand innen) das Loch so an, dass der
Dampfer ca. 240mm misst. Ist dieser Schritt gemacht bohren Sie an diesem Punkt ein Loch mit dem
Durchmesser von 11mm. Somit ist es lhnen moglich mit der Torbandschraube (M10x35) die obere
Hebehilfenkonsole so zu verschrauben, dass sich untere Hebehilfenkonsole, Dampfer und obere
Hebehilfenkonsole in einer Flucht befinden.

Jetzt ziehen Sie die Verschraubungen an der oberen und unteren Hebehilfenkonsole so fest an,
dass sich der Dampfer noch problemlos bewegen kann.

Nach Kontrolle des festen Sitzes der Schraubverbindungen ist der Montagevorgang abgeschlossen.

Wir wiinschen gute Fahrt!

Torbandschraube M10x35
mit Scheibe und
Vordere Zuggabel— Sicherungsmutter
verschraubung M12 '
Obere Hebehilfen—
verschraubung M14x60
mit Scheiben,
Distanzrohr und

Sicherungsmutter

Zuggabelholm
in Fahrtrichtung
rechts

Vordere Zuggabel—
verschraubung M12x35
4 mit Scheibe und

—, J Sicherungsmutter

konsole drehbar

. Untere Hebehilfen—
Hebehilfe verschraubung M12x80 i

mit Scheiben und — ' Y
Sicherungsmutter T E=— g\_l@ |

Untere
Hebehilfenkonsole Zuggabelholm
in Fahrtrichtung

rechts

-‘.IE‘-

Untere Hebehilfen—
konsole drehbar

d Untere Hebehilfen—
@ = / /-\-”‘-"—‘\! @ ’I verschraubung M12x30

- mit Scheibe und
+ _] Sicherungsmutter

laut Ddmpfer
anpassen

Sitz der Gesellschaft: Proleb-Kéllach — Rechtsform: Gesellschaft mit beschrénkter Haftung — Firmenbuch: FN 85952a beim Landesgericht Leoben — UID-Nr. ATU 29848403



